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CamMbIUN YMHBIU




1 payHA

KoMaHAabl COCTABNAFOT CNOBA
U3 MaTemaTuyecKoro
TEpMUHQ.




3a 1 MUHYTY cocTaBbTe
KaK MOXXHO bonblie cnoe
U3 Cri0oBa

CTepeomeTpus
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2 payHA
* KomaHAabI no oyepeau

BLIOUPAFOT KATEropuo U
CNOXHOCTb BONpOCA.

* Bpemsa obcyxaeHus He
6onee 1 MUHYTLL.
Sy










KneTouku

10 6annos

20 6annos

40 6annos

50 6ansos
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20 6annos




P HemHoro uctopum

10 6annoe |20 6annos

40 6annos |50 6annos
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10 6annos

20 6annos

40 6annos

50 6annos
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n Ha pucyHke Bbr suaute
| nonepeyHoe ceyeHue Bassbl.

— 11 Yemy pasHa nnouwaab 37010
LT ceveHus, ecnv CTOpPOHa
MaJ1eHbKOTO KBGAPATUKA Ha
HERERY A PUCYHKe paBHa 2 €M ?

R S St ( Kaxaaa kpueasa nvHUSA Ha

| 21 | INL ] ] PUCYHKE - 3TO NOSNIOBUHA
WUNn YeTBepTb OKPYXKHOCTU)




PelweHue

TTnowaabr cevyeHUsa Basbl ropasao ferye BbIMUCIUTD
6e3 npumeHeHUs anrebper.
TTposenem AONONHUTENbHbIE NUHUM.
TTepemecTuUM yyacTok
DHa A, C-HaB, EHa-HUWUF Ha - 6.
MbI nonyyum purypy U3 Tpex npsmoyrosibHUKos 2x6
88LLUM YnuCoM KBaapaTukos 3 - 2 - 6 = 36

BAApPATUKOB, UNU nriowaabto 2cm - 2cm - 36 =
144 ks.cm.
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Ha NMoOBepXHOCTb NMPAMOYIrOJIbHMKA
HaHeceHa paBHOMepHas ceTKa.
lowaab duUrypbl, NOKpaLLEHHOMU
B PNONETOBbIN LIBET,

paBHa

192 KB. CM.
HeMy paBHa
ONTNHA
KBaapaTtuka?




[IlpoBeaemM BcnoMoraTtesbHble TMHUK. Tenepb XOpoLo
BMAHO, YTO dourypa E paBHa cpurype C, a dpurypa

A paBHa ¢purype B. 3Hauut purypbel A, B, C, E

MOX>XHO ApYyr Ha aApyra Hanoxutb (A Ha B, E Ha C).
[locne aToro Mbl nNosyvyaeMm purypy naowanib

12 knetok (Mbl 4 yMHOXaeM Ha 3). HaM n3eecTtHa

agb dnoneToBon purypbl, oHa paBHa 192 KB.CM.

. AN=ANnowanb oaHOM kneTtkm 192 1 12 = 16 KB.CM.
CTOopoOHa Knetku: 16 : 4 = 4 c™m
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PaspexbTe purypy Ha YeTbipe OAUHAKOBLIX
MHOrOYrOSIbHUKA OTNUYAHOWMXCA NO CBOEU (popme OT
UCXOAHOU (PUryphI.




40
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TTonpobyute paspaenuTb AGHHYHO PUrypy
NOMGHLEIMU JIUHUSAMU HA TPU OAUHAKOBbIE YACTU.

N
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PelwmTs ypasHeHue x

(x-1)(x+2) _ 0
(x+2)(X+3)
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DAAHYMERIINCHREHVEL B YHERMIK
yJABHAGL AU onafiHY Rivdh.
CnéASRI KO IIT BRFHAIA L B3YHRMHBES AL
OBY3HAYHbIMU Yncnamun. [na atoro
notpeboBanocb 90 - 2 = 180 unop.
OcTaToK, NpuxoAdaLnNNCS Ha TpeX3HayHble
HOMepa, COCTaB/IAET:

534 - (180+9) = 345 unop.

N3 aTnX undp cocrtaBneHbl 345:3 = 115
Tpex3Ha4HblIX HOMEpPOB.

YNCSI0 CTPaHUL, B y4ebHMKE paBHO
9 +90 + 115 = 214.
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JNowaab cbepaeT KOnNHy ceHa
3a 2 CYTOK, KopoBsa - 3a 3,
osua - 3a 6 cyTok. 3a kakoe
Bpemsa CbeAsaT KOMHy ceHa
nowaab, Koposa U osua
BMecTe?

1) 1/2cyTok

2) 1 cytkum

3) 2 cyTOoK

4) 1/4cyTok

5) 1,5 cyrok
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MimeeTca nepekpecToK ABYX
popor. Baonb kaxaou us popor
NO OAHY CTOPOHY, Ha 3TOM
nepeKkpecTke Haao NocaauTb No
11 pepesbes. Kakoso
HaumeHblee KoNmuYyecTBeo
AepeBbeB MOXHO NocaguTh,
BbINOJIHAA 3TO 3aAaHue?
~@9‘
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Yraaam Mg y4eHoro no noACKAa3Kam:

* K Hemy 06pallanmuchb «cap»; a7

* ero Ha3bIBAKOT OTLIOM KNACCUYECKOM [l
MEXAHUKU; G N

* OH GBTOp 3QKOHA BCEMUPHOIO
TArOTeHus;

°* B ero 4ectTtb HassaHa eamnHumua
UimepeHmna Cusibl.

Ncaak HLIOTOH
—n(1643-1727)

. <
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Kak 3Banu KoHa AnekcaHapa
MakepnoHckoro?

a) TPOSHCKUU KOHb;
6) byuewman;

B) LleaeHban;

r) LlucrtaHan.

49‘
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* OAVH WOTNAHACKUUA XUMUK CIyYauHO
351U CBOU NANALL XUAKUM KAyUYKOM.
Opyrowu 6b1 Ha ero mecte
PAcCTPOUNCA, TaK Kak odexaa bbrna
ncnopyeHa. Ho oH 6b1n HacToaWwMM
XUMUK U bnarogapsa 3Tou
CIy4auHOCTU usobpen npeamer,
KOTOpPLIU B AdNbHEeUWeM Nosyunn

ero umsa. 4Yto oH usobpen?
=1
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KTO U3 npeacTtasfieHHbIX
MAaTEMATUKOB MpUAyMan
UCMONb30BATb NepemMeHHbIe X U Y
BMECTO HEen3BeCTHbIX BeSTUYUH?

1. dpaHcya Buem
2. P.[lexkapm
3. A.2unep

49‘
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MeHsa HauTu He Tak yx NpocTo,
Bce npasuna sam Hapo 3HATb.
Ho kosib Hawes, To 6e3 Bonpocos
N3Bonb cenyac xe nposepsarTs.
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OTpe3ok, coeaAnHAoWUU BepLUNHY
TpeyrofibHUKa ¢ cepeauHOn
NPOTUBOMONOXHOWU CTOPOHbL

49‘
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N\
HecnpaBennuBoe OauH n3 vaos\\
pacnpegeneHne goxonos anrebpanyecku
Mexay NPUMEpPOB
CrosiMu  HaceneHus
Onpenenstoulas
LHetanb aBTOMOOUIS npamas
KOOpAWUHATHOM
MNS1I0CKOCTU
[letanb moTtopa [ eomeTpunyeckoe

aBToMoOOUnNS Teno
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YTO TaKOEe PYHKLUS?
[1puBeaunte npumepsi.

"\
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YTO MoXeT nyTewecTBOB
CBeTYy, OCTaBasACb B OAH

yrny?

OYTOBAA MApKa)
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B pycckom a3bike 6 napexewn,
3eHrepckom Ha 16 nagexen 60nb
\\ PDYCCKOM, a B KUTAUCKOM Ha 2

a4 MeHblle, YeM B BeHrepCKOM.
- agexeu U3yuaroT KUTAMUCKue
LWKOSNbHUKU?

OAHOr0) 4
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LpesHerpeyecknmt MUp rn
boruHa nnoaopoaus em

npespatuna Ackandga, CaaosH

Aupaa, B HeKyro NTuuy.

Ha3oBsuTe ee.
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[lonroe Bpema He OaBarnu NOKos
4YernoBEeYECTBY «KPOKOAMMNOBHI
cnesbl». Y10 NO 3TOMY NOBOAY
[OBOPUT COBPEMEHHAas HayKa?

A Hayka 2oeopum, 4mo KpOKOOUJibl
Harnpo4b JIuWeHbl KakoU-1ubo
CeHmumMmeHmaJsibHocmu. BmMmecmo moeo,
YmoOhbI nnakamb, 3mu KpoO80O)XKaOHble

Pl=1KueomHkie anazamu yoasnsrom
‘@ JIUWHIOK XXKUOKOCMb U3 Op2aHuU3ma.
\



